



НАШЕ

№49(133)
18 декабря 1998

КРАСКОВО

УЧРЕДИТЕЛЬ: АДМИНИСТРАЦИЯ ПОС. КРАСКОВО

Еженедельная газета

Издается с 14 мая 1993 года

Актуально.

ДОЛГИ В БЮДЖЕТ

ЧРЕВАТЫ НЕВЫПЛАТОЙ ЗАРПЛАТЫ

Известно, что нормальная работа бюджетных организаций и предприятий: школ, больниц, жилищно-коммунального хозяйства зависит от наполняемости бюджета, которую обеспечивают налогоплательщики. Разговор о должниках уже набил оскомину. Неоднократно на страницах нашей газеты глава поселка И.И. Бадаев рассказывал о бедственном положении, в котором оказался поселок. И это при всем при том, что ценой невероятных усилий администрации и ее служб дома обеспечены теплом, водой, коммунальными услугами, а учителя и врачи практически вовремя получают зарплату.

Действительность же такова, что нас ожидает та же участь, что переживают другие регионы, а именно: многомесячная задолженность по зарплате, перебои в подаче электричества и тепла. Не хочется даже думать об этом... Поэтому руководители администрации пос. Красково прилагают все усилия для того, чтобы предприятия и организации ускорили уплату налогов.

О том, как обстоят дела с уплатой налога на землю и сбора за аренду земли в части, касающейся местного бюджета, за 1998 год, мы попросили рассказать заместителя главы администрации поселка по социально-экономическим вопросам Лиру Павловну Плотникову. Вот что она сообщила:

От своевременного поступления в наш бюджет этих платежей зависит зарплата учителей, врачей, снабжение бесплатными лекарствами льготных категорий населения, а также платежи в фонд обязательного медицинского страхования за неработающее население. С неплательщиками проведена следующая работа: руководители предприятий и главные бухгалтера в течение квартала

неоднократно приглашались в администрацию. С некоторыми из них был найден общий язык, проводятся взаимозачеты. Но есть и "неподдающиеся". Среди самых злостных нарушителей финансовой дисциплины - 14 предприятий. В их числе те, кто должен в бюджет больше всего. Это:

ПСУ "Коренево" - директор В.В. Соколов (долг - 126900 руб.),

СМУ-6 - директор Г.П. Козлов (долг - 44807 руб.),

фирма "Эдем-реал" - директор А.И. Шмелев (долг - 147690 руб.),

"Строймонтажсервис" - директор А.А. Суков (долг - 65603 руб.).

Что может администрация предпринять в их отношении? В судебном порядке можем объявить их банкротами со всеми вытекающими отсюда последствиями.

Вот так. И все же, надемся, до этого не дойдет. Остается уповать на совесть руководителей предприятий, в руках которых зарплата всех работников бюджетной сферы. И на то, что экономика все же начнет потихоньку подниматься.

Э.ИВАНОВА

Фестивали

ВЕРНУЛИСЬ С ДИПЛОМОМ

В минувшую субботу в г. Королеве состоялся II областной фестиваль эстрадного танца, посвященный 70-летию образования Московской области. Жюри возглавлял председатель комитета по культуре администрации области С.В. Гужаев, а входили в него маститые знатоки танцевального искусства.

Участвовали в фестивале около 60 коллективов из многих городов: Воскресенска, Балашихи, Коломны, Ногинска, Электростали и других. Люберцы были представлены ансамблями городского ДК "Россия" и "Карусель" под руководством Тропинных, а район - хореографическим

ансамблем "Веселыня" под руководством Татьяны Максимовой из Красковского культурного центра и ансамблем "Солнышко" ДК "Белая Дача".

Наши показали две композиции: "Человек под дождем" и "Синьорита", которая была исполнена на поселковом фестивале "Зимняя радуга" и вызвала шквал аплодисментов.

Юные красковские артисты в ярких костюмах выступили достойно и на фоне "звезд" области не стеснялись. Они привезли диплом на участие в фестивале.

С.ЗАХАРОВА

С юбилеем!

На этой неделе справили свое 80-летие участница трудового фронта **Антонина Фоминична Андреева**, 70-летие - участник Великой Отечественной войны **Петр Евдокимович Битков**. Ожидается 80-летие фронтовиков **Евгения Максимовича Алтухова**, **Зои Ивановны Жогиной**, 75-летие **Николая Михайловича Осмакова**, 80-летие ветерана тыла **Марии Павловны Привезенцевой**, 85-летие **Клавдии Пименовны Перепечиной**. Всех их сердечно поздравляем с юбилеями и желаем здоровья, хорошего настроения и душевных сил!

Отдел социальной защиты,
Совет ветеранов

Почтовый ящик "НК"

ПРАЗДНИК ДЛЯ ДУШИ

Просим через газету от всего сердца поблагодарить руководителей Красковского культурного центра и особенно В.И. Шмыкову за чудесный праздник, организованный для жителей поселков Коренево и Красково 5 декабря в ДК "Коренево". Зал был заполнен до отказа. Фестиваль под названием "Зимняя радуга" стал лучом света в нашей мрачной действительности.

Все четыре часа праздника улыбки не сходили с лиц зрителей, светили их глаза и лица. Огромное спасибо!

Надо еще добавить, что за последнее время активизировались работа центра: созданы и действуют различные детские кружки, что очень важно в воспитании подрастающего поколения.

Ю.А. Кузнецова, Б.П. Гапонов, Н.И. Мирошниченко,
М.Е. Чудинова, В.А. Лубочнов и другие жители

Вслед за событием

ЭКЗАМЕН НА ГРАЦИОЗНОСТЬ

Всем известны успехи девушек-манекенщиц школы моделей "Стиль" Веры Туговой, действующей при Красковской школе № 56. Благодаря ее энтузиазму и поддержке мэтра российской моды Вячеслава Зайцева в Люберецком районе проводятся Всероссийские конкурсы юных модельеров "Экзерсис".

Состоялся очередной выпуск в школе "Стиль". Девушки держали экзамен перед строгим жюри на умение ходить по подиуму. Учитывалось все: и артистизм, и художественный вкус, и музыкальность, и даже умение говорить, общаться. Манекенщица, помимо внешних данных, должна быть всесторонне развитой.

Лучшие будут участвовать в показе моделей. Но даже если выпускницы и не свяжут свою судьбу со служением моде, учеба, несомненно, принесет им пользу. Раскованность, хорошие манеры, чувство собственного достоинства - вот что воспитывают в девушках преподаватели. И за это им говорят спасибо.

Наш корр.

Внимание жителей пос. Красково

С 15 декабря 1998г. телефоны-автоматы переведены на платный режим работы, с использованием пластиковой телефонной карты, которую можно приобрести во всех отделениях связи, киосках "Союзпечать" и в магазинах поспо. Телефонные карты рассчитаны на 30 и 40 минут разговоров. По одной телефонной карте можно позвонить несколько раз, в зависимости от длительности каждого разговора.

Специальные службы: пожарная охрана, милиция, "скорая помощь", горгаз вызываются бесплатно.

Люберецкий узел электросвязи

Образование

"ЩИТ И МЕЧ"

В 16 часов, когда на улице уже опускались сумерки, опустевшая была школа № 59 снова наполнилась детскими голосами. С рюкзаками и большими сумками возвращались сюда учащиеся. Нет, они шли не в поход (хотя туристическими успехами славится эта школа), а на спортивно-милиейскую игру "Щит и меч". Участвовали в ней ребята из 6-х, 7-х и 8-х классов. Программа игры включала: смотр песни и строя, краеведческую викторину; необходимо было продемонстрировать знания по праву, криминалистике, медицине. Кроме того, был конкурс стенгазет, смотр художественной самодеятельности.



Жюри, которое оценивало первый вид соревнований, состояло из ветеранов войны. Имена их хорошо знакомы читателям нашей газеты: М.А. Даньков, Б.М. Соркин, Г.И. Новиков, Н.Я. Исаев, А.С. Кулетин.

Команды оперативных групп один за другим сдают рапорта начальнику штаба Олегу Шибанову. И проходят чеканя шаг отряды. Жюри оценивает, как выполняются команды, как звучит строевая песня,

внешний вид, эмблемы. Впереди оказался 6-а класс - самый дружный и дисциплинированный. Вот что сказал Г.И. Новиков: "Парад войск" Кореневского гарнизона произвел очень хо-

ПОСЕЛКА КОРЕНЕВО

рошее впечатление. Несмотря на то, что в школе нынче нет военной подготовки, ребята показали хорошую подготовку. Будьте патриотами, растите здоровыми, хорошо учитесь!

Дальше начались другие испытания. Строгие судьи - старшеклассники проводили конкурсы.

Вот что сказал об итогах игры директор школы Иван Анатольевич Львов:

В нынешнем году особое внимание уделялось правовым знаниям, Конституции России. Скажем, ребята должны были ответить на вопросы, что такое преступление и правонарушение, какое наказание ждет несовершеннолетних, ограбивших квартиру или совершивших хулиганский поступок. Много воп-

росов было по истории родного поселка, института картофельного хозяйства. В ходе подготовки к игре вожаки серьезно занимались с опергруппами, сдружи-

лись с ними. Они почувствовали себя самостоятельными взрослыми людьми.

Места распределились следующим образом. На 1 месте - 7-а (классный руководитель Т.И. Тищенко), на 2-м - 8-а (классный руководитель Л.А. Артошенко) и 3-е место занял 6-а (классный руководитель Д.С. Паньковская).

Присутствовавшая в школе начальник управления культуры В.И. Шмыкова в участиях школьной художественной самодеятельности увидела участие своих будущих концертов.

Жаль только, что в школу не приехали представители милиции. Их присутствие в спортивно-милиейской игре было бы очень кстати.

Э.БОРИСОВА



